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Analizis 1I. 2. zarthelyi dolgozat
2011. majus 5.

(10 pont) Egy téglatest alaki csomagot a rajzon lathatdo modon kotiink at zsineggel,
melynek hossza 1.4 m. Milyennek véilasszuk a csomag méreteit, hogy térfogata
maximalis legyen? A masnihoz 20 cm zsineg kell.
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. Legven D C IR? az origo kozépponti egység sugari kor belseje. Hatarozza meg a D-n
értelmezett f(x,y) = x%y? fiiggvény szélséértékeit az x + y = 1 feltétel mellett. (6
pont)

R = 2 sugaru korlemezbdl kivagnak egy 90°-os kozéppontu szogi korcikket. Hol van a
maradék lemez tomegkozéppontja, ha az anyagstiriség a csicstol valo tavolsaggal
aranyos? (10 pont)

. Legyen I' az y = x* parabola (1,1)-b8l (2,4)-be vezetd ive. Szamitsa ki az
F(x,y) = (32%y* + y. 22%y + x) vektormez6 vonalintegraljat ezen gorbe mentén. (10
pont) :

. Legven f(x,y) = 2z + y. Szamitsuk ki ennek kettds integraljat az A(0,0), B(1,1) és
('(3,0) pontok altal meghatarozott haromszog tartomanyra. (8 pont)

. Hatarozza meg az f(z) = (z + 1)e~ " fiiggvény Fourier transzformaltjat. (6 pont)

Minden feladat megoldasahoz indoklast kériink.




